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O b r a z l o ž e nj e

Tijekom školske 2013./2014. godine u Osnovnoj školi "Eugen Kumičić" provodi se projekt 
pod nazivom "Volim različitost" koji je namijenjen učenicima 7-ih i 8-ih razreda. Projekt se provodi u 
suradnji s učiteljima, stručnim suradnicama škole i vanjskim suradnicima. 

Glavni cilj projekta usmjeren je na senzibiliziranje i razvijanje svijesti o toleranciji, poštivanje 
različitosti, multikulturalnosti i nenasilnog ponašanja te snaženje i promicanje vrijednosti poput 
altruizma, solidarnosti, samopoštovanja i poštovanja drugih. 

U projekt su uključene brojne ustanove koje u gradu Rijeci skrbe o potrebitima: Prihvatilište 
za beskućnike „Ruže sv. Franje“, Socijalna samoposluga, Hospicij "Marija Krucifiksa Kozulić", Dom 
za psihički bolesne odrasle osobe “Turnić“, Centar za odgoj i obrazovanje, CPO Turnić –
podcentar Krnjevo te Caritasov Dom za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja "Sveta Ana".

Temeljne okosnice projekta predstavljaju edukativne radionice, organizirani posjeti 
različitim ustanovama, udrugama, domovima i pojedincima te humanitarne aktivnosti. U 
humanitarnim aktivnostima učenici prikupljaju hranu i higijenske potrepštine, a kroz posjete
ustanovama koje skrbe o marginaliziranim i potrebitim skupinama upoznaju njihovu svakodnevnicu 
i kroz druženje je obogaćuju. 

Tijekom provedbe projekta učenici će grad Rijeku upoznati kao grad različitih kultura i 
vjeroispovijesti i pritom se učiti toleranciji i prihvaćanju različitosti. Ovim projektom se učenici OŠ 
"E. Kumičić" potiču da žive poštujući ljudska prava i prava djece te da odgovorno sudjeluju u 
društvu.

U sklopu projekta realizirat će se i suradnja sa Savjetovalištem "Luka Ritz" u Zagrebu. 
Savjetovalište je namijenjeno pružanju savjetodavne i stručne potpore u slučajevima nasilnog i 
rizičnog ponašanja djece i mladih. Suradnici Savjetovališta „Luka Ritz“ posjetit će 23. svibnja 2014.
Osnovnu školu "Eugen Kumičić" te održati predavanje i edukativnu radionicu „Život valja cijeniti“, o 
mirnom rješavanju sukoba.

OŠ "Eugen Kumičić" obratila se Odjelu gradske uprave za odgoj i školstvo sa zamolbom da 
Grad Rijeka podrži provedbu projekta "Volim različitost". Obzirom se radi o projeku koji predstavlja 
kvalitetan primjer odgojnog djelovanja škole predlažimo sufinancirati organizaciju predavanja 
suradnika Savjetovališta "Luka Ritz" s ukupnim iznosom od 1.400,00 kuna. Sredstva su osigurana 
u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu, Razdjelu 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i 
školstvo, u okviru Glave 00404: Osnovno školstvo, Programa: Program standarda iznad državnog 
standarda – šire javne potrebe, Aktivnosti: Ostale aktivnosti, na poziciji 475 – Ostali nespomenuti 
rashodi poslovanja.

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se informacija o provedbi projekta „Volim različitost“ u Osnovnoj školi "Eugen Kumičić" 
tijekom školske 2013./2014. godine.

2. Grad Rijeka podržati će projekt kroz sufinanciranje materijalnih rashoda s ukupnim iznosom od 
1.400,00 kuna. 

3. Sredstva za ovu namjenu osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu, Razdjelu 
004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, u okviru Glave 00404: Osnovno školstvo, 



Programa: Program standarda iznad državnog standarda – šire javne potrebe, Aktivnosti: 
Ostale aktivnosti, na poziciji 475 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja.

4. Sredstva će se isplatiti Osnovnoj školi „Eugen Kumičić“ nakon potpisivanja ugovora, a po 
nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo. 
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